

## **Служба по CAO УФСКН России по Москве подвела итоги работы за пять месяцев 2014 года**

07.05.2014

Всего на территории оперативного обслуживания Службы по CAO Управления ФСКН России по г. Москве за прошедший период 2014 года зарегистрировано более 90 преступлений, основная масса выявленных преступлений относятся к категории - особо тяжких.

Сотрудниками Службы по CAO Управления ФСКН России по г. Москве за первые четыре месяца текущего года из незаконного оборота изъято более 12 кг. различных наркотических средств и психотропных веществ. Стоит отметить такие значительные изъятия, как например:

\* героин – 2 кг (с высоким содержанием диацетилморфина), более 10 000 разовых доз;

\* гашиш – более 4 кг;

\* мефедрон (концентрат для приготовления «спайсов») – более 1 кг (используя такое количество концентрата можно приготовить более 150 кг. так называемых «спайсов»).

К уголовной и административной ответственности привлечены более 60 человек. Пресечена деятельность нескольких этнических преступных группировок организовавших поставки и сбыт наркотических средств на территории Северного округа г. Москвы. В отношении задержанных лиц проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению связей и проверке на причастность к деятельности организованных преступных групп с транснациональными и межрегиональными связями, отслеживанию каналов поступления наркотиков на территорию оперативного обслуживания с целью их перекрытия.

В целях стабилизации оперативной обстановки в сфере незаконного оборота наркотиков на территории Северного округа г. Москвы, за отчетный период сотрудники Службы, совместно с заинтересованными службами округа, принимали участие в оперативно-профилактических операциях: «Досуг», «Досуг студент», «Притон» и других мероприятиях, направленных на выявление и пресечение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Службой по CAO проводятся мероприятия по выявлению нарушений действующего законодательства со стороны аптечных учреждений Северного административного округа. Как правило, нарушения связаны с безрецептурным отпуском лекарственных препаратов.

Например, по поручению Прокуратуры CAO г. Москвы, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий «проверочная закупка» в отношении сотрудников аптечного пункта ИП «Монастыркин С.А.», по адресу: г. Москва, Дмитровское шоссе, д.129, корп.2 выявлено нарушение действующего законодательства – безрецептурный отпуск лекарственных препаратов «Залдиар» и «Тропикамид». Материал по данному факту направлен в Прокуратуру CAO г. Москвы для принятия мер прокурорского реагирования.

Руководством Службы по CAO и Управления ФСКН России по г. Москве уделяет особое внимание работе по профилактике преступлений и правонарушений в сфере НОН, совершенных несовершеннолетними, и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Службой по CAO УФСКН России по г. Москве осуществляет деятельность по организации профилактических мероприятий, направленных на недопущение распространения и потребления НС и ПВ несовершеннолетними, учащимися школ, СУЗов и ВУЗов.

Свою деятельность по профилактике Служба осуществляет в тесном контакте с окружными субъектами профилактики: Северным окружным управлением образования, Управления департамента молодежной и семейной политики (в т.ч. ЦСПСиД и центром «Дети улиц»), Наркологическим диспансером № 2, Управлением физической культуры и спорта, Управлением культуры, Управлением социальной защиты населения, Управлением ФСИН по г. Москве. Мероприятия проводятся совместно, собственными силами с привлечением различных общественных организаций, занимающихся деятельностью, связанной с пропагандой здорового образа жизни и профилактики распространения наркотиков, это Общероссийский союз общественных объединений «Россия без наркотиков» и Общероссийский союз общественных объединений «Неправительственный совет национальной безопасности России (НСНБР).

При проведении профилактических мероприятий, для их освещения привлекаются средства массовой информации: ОСКТ «Север столицы», окружная газета «Север столицы», районные газеты. Также используются интернет ресурсы организаций субъектов профилактики, в том числе интернет сайты

муниципалитетов, районных управ, префектуры САО, ФСКН, России, НСНБР.

Совместно с НСНБР Служба проводит антинаркотические лекционные мероприятия под названием «Открытый урок против наркотиков» в учебных заведениях округа (школы, колледжи и др.).

Ежегодно совместно с ГУ «МЦ «Дети улиц» САО проводится окружной этап 2 Московского городского конкурса наглядной информации и информационных ресурсов, направленного на антинаркотическую пропаганду «Будем жить».

Служба по САО Управления ФСКН России по г. Москве совместно с Управлением физической культуры и спорта Северного административного округа на постоянной основе принимает участие в организации и проведении спортивных мероприятий под лозунгом «Мы против наркотиков!».

Эффективное противодействие распространению наркотиков среди подростков и молодежи - это создание Северном округе волонтерского движения. Наибольший эффект профилактики достигается при организации работы на одном возрастном уровне. Такая форма работы нашла свое отражение в развитии волонтерского движения в Северном округе.

Важно отметить, что вовлечение подростков в волонтерское движение имеет большой воспитательный эффект для самих волонтеров. Проводя работу по профилактике распространения наркомании в среде сверстников, волонтеры видят результаты своей работы. Формируя негативное отношение к употреблению наркотиков у своих ровесников, волонтеры тем самым утверждают свою активную и ответственную жизненную позицию, что должно служить делу воспитания подростков и молодежи, сокращению притока новых наркоманов и спроса на наркотики.

Телефон Дежурной части Службы по САО Управления ФСКН России по г. Москве 8-499-151-59-92 (круглосуточно).

Адрес Службы – г. Москва, ул. Усиевича, д.23/5

Информация предоставлена Службой по САО Управления ФСКН России по г. Москве

---

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1150599.html>

---

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)